WALTER FREZZA COSTRUZIONI S.R.L.	
GEOM. WALTER FREZZA	
INFO@WALTERFREZZACOSTRUZIONI.IT	
862317399	
SI	
SI	
SI	
SI	
NO	
SI	
NESSUNO	
NESSUNO	
Abruzzo, Centro Italia, Roma	
SI	
SI	
SI	
SI	
Impresa operante nel settore dal 1967, con	
numerosi lavori di restauro nel territorio dell'Aquila	
e nel territorio del Comune di Roma. Attiva dal 2009	
nei lavori post sisma L'aquila.	
	GEOM. WALTER FREZZA  INFO@WALTERFREZZACOSTRUZIONI.IT  862317399 SI SI SI SI NO SI NESSUNO NESSUNO Abruzzo, Centro Italia, Roma SI SI SI SI SI SI EN